

亿元巨奖得主现身兑奖

领奖时表现得很平静,捐款百万回报社会

3日,记者从甘肃省福利彩票中心获悉,双色球亿元巨奖11月27日开出,数日来,大奖得主未曾现身,各种猜测随之而来,千万大奖和亿元大奖是同一个人中的吗?中奖后他又会如何使用这笔巨款?带着疑问,甘肃省福彩中心的工作人员和大家静静地等待了6天。12月3日中午,同时中得千万大奖和亿元大奖的嘉峪关市某彩民突然出现在甘肃省福彩中心。至此,巨奖得主的神秘面纱终于被揭开!

开辟“绿色通道”办理兑奖

接到两张彩票,熟悉的号码映人工作人员眼帘,正是中得双色球2007139期亿元大奖和千万大奖的得主。“您稍坐会儿,我们马上为您办理兑奖手续!”为了保护中奖彩民的隐私,甘肃省福彩中心专门为大奖得主开辟了“绿色通道”。在最短的时间内迅速办理完所有手续。“我原想兑奖时间可能会很长,没想到你们安排得这么周到,这么快就办好了。”亿元大奖得主领完奖后对工作人员表示了由衷的感谢。

亿元大奖得主十分坦然

与之前大家想象的不同,来自嘉峪关的这位彩民面对突然“飞来”的1.13亿元巨奖非常坦然,面对工作人员的提问也毫无掩饰之意,还不时与陪他来兑奖的朋友说笑两句。

“开奖当晚我什么都不知道,第二天看报纸,我才知道自己中了奖,那几天简直太兴奋了,睡不好觉也吃不下饭,不过这两天相对平静下来了,哈哈。”说起中奖后的感受,他笑着说,以前买彩票时的确想象过自己中了500万会怎么样,但和这次真的中了亿元大奖的感受完全不同。

随手选的号中了亿元大奖

“27号下午开车时,听到广播里有关双色球大奖奖池的报道,我一听,都积累到1个多亿了,再加上又是亿元加奖的最后一期,当时也没多想,就觉得偶数好,随手写了一组号码,经过投注站时,就进去买了32元的6+16复式。”为什么隔了三分种后,又去买了20倍的这组号呢?

他回答道,“买完复式后,我又突然对蓝号6的感觉特别好,6就是顺嘛,就又把红号不变,蓝号6的这注号码进行了20倍投注,当时还想没准能把奖池掏空呢,呵呵。”这位彩民没有想到,就是他这一闪念,创下了中国彩票史上最高的个人中奖纪录。

要为甘肃经济发展做贡献

这两天,媒体对甘肃亿元大奖非常关注,一些媒体还请到了理财专家为亿元得主支招,对于这些理财方案,亿元大奖得主也从网上看到了,他表示十分感谢大家对他的关注。在谈到如何支配这一笔巨额奖金时,他非常肯定地回答,“我不会把这笔钱全放在银行里等吃利息的,我要用这些钱去投资实体,具体什么项目还没想好,可能会人主企业啊什么的,也是想为咱甘肃的发展做一点微薄贡献。”

100万捐给甘肃省福利事业

在交谈过程中,亿元大奖得主始终表现得很平静,他认为自己能有幸中得亿元巨奖,要感谢全国的彩民,同时,他决定捐出100万元,为甘肃的社会福利事业献一份爱心,回报社会。省福利彩票发行管理中心的工作人员为他提供了全省15家社会福利机构,经过选择,亿元大奖得主最后确定了其中6家,并委托甘肃省福彩中心分别为嘉峪关敬老院捐款20万、为广河县回族儿童福利院捐款15万、为天祝县藏族福利院捐款15万、为平凉市福利院捐款15万、为会宁县福利院捐款15万、为特困大学生捐款20万。

下午2:20,办理完一切手续的亿元大奖得主信步离去。 据《西部商报》



中奖的彩票

■揭秘

之前买彩票从没中过奖

这位亿元得主的性格很开朗,他说自己买彩票从不在意,买了后经常是看也不看,就搁在口袋里。每次投注金额也不大,在10元~100元之间,视心情而定。在谈到怎么喜欢上玩双色球时,他说:“嘉峪关的福利彩票发行较早,我一直都在买,福利彩票的名字很好听,很吉祥,福彩、福彩,可以多沾些福气嘛。另外,很重要的一点是,每购买一注两元钱的福利彩票,就有7角钱是用来帮助困难群众的。”他认为买双色球彩票既有机会中大奖,同时又是献爱心,能中大奖自然好,如果没中奖,就

等于献了爱心,心中也会很舒服。

“说来也很奇怪,我也算是个老彩民了,可是一直没有中过奖。”他尽管从未中过奖,但从未怀疑过福利彩票的真实性,“这是国家进行的一种公益事业,怎么可能没有假呢?”他说自己平时也看过双色球的开奖节目直播,“整个开奖过程几亿双眼睛盯着,为什么还会有人怀疑呢?并不是我中了大奖才说这样的话,如果不相信,我不会这样一直买下去,这次也就根本不会中大奖,以后,我还会继续购买福利彩票,也不会大额购买,仍以平常心购买。”

中奖者身份公开全凭自愿

亿元大奖其中有没有猫腻?虽然甘肃福彩中心和福彩中心先后进行了澄清,但公众的想象依然不断。“为什么不能公开中奖者身份?”很多人认为,国内的彩民一旦中奖,彩票中心从来不开其身份,信息不透明会出现彩票中心“假开奖”、内部工作人员“泄密”中奖等

作弊行为。对于这个疑问,国家福彩中心对记者表示:“我们尊重隐私权,公开与否,全凭自愿。”这位负责人表示,“我们当然愿意中奖者公开身份,有时也会进行劝说,但如果他本人不愿,我们又把他的身份公开了,出了危险,谁负责?” 据《北京晨报》

妻子车祸身亡 丈夫枪击司机一家

三年前

聂某请好友林某开车送岳父到新民看病,聂某的妻子同去,半路发生车祸,聂某的妻子和岳父当场死亡。

三年来

聂某经常找林某要钱,林某叫人将聂某打了一顿,事后,林某给了聂某30万元,聂某从此怀恨在心。

三年后

在聂某妻子去世三周年那天,聂某枪杀了林某和林某19岁的儿子。几天后,聂某自杀。

网吧发生枪击案

11月19日晚8时许,辽宁阜新市太平区孙家湾街道某网吧发生枪击案,43岁的网吧老板林某和19岁儿子当场死亡,42岁的妻子胡某被打成重伤。

11月27日下午3时许,阜新市太平区孙家湾街道南山的护林员在该山边上的南沟内发现一名男子蜷曲在

沟内的杂草中,身边还有一把枪。

接到报警的阜新市太平公安分局民警立即赶到,经过辨认,此人正是11月19日枪击某网吧一家三口的犯罪嫌疑人聂某。其心脏处有一个约2厘米的枪洞,衣兜内有100多元钱、一盒烟和一个打火机。“他应该是先服了毒,尸体的脸是铁青色。困难受极了,在这儿折腾一会后开枪自杀的。”阜新市太平公安分局刑警大队长侯志斌说。

落网同伙还原凶案现场

11月25日,阜新市太平公安分局民警经过大量的工作,将聂某同案的小强(化名)抓获。据小强交代,11月11日,聂某让他到某网吧踩点,林某一家三口都在家时,就给聂某打电话。

19日这天晚上6时许,小强又到某网吧上网。当晚8时许,小强看到林某一家三口都在网吧。小强给聂某打了电话。“我已经到门口了,你走吧!”聂某打车来到某网

吧,等小强刚走出网吧的门,聂某拿出5连发猎枪,枪口对着正在玩扑克的林某后脑就是一枪。看到丈夫倒在地上,胡某刚跑到门口,聂某上去就是一枪。“林闯呢?”听到喊声的林某儿子刚站起来,凶残的聂某又是两枪。枪击了一家三口后,聂某并没有马上走,他端着枪一个对一个对着正在上网的20多人问:“你认识我吗?你认识我吗?”当听到所有的人都说不认识他时,聂某转身走出网吧的门,上了一辆早已等在那里的出租车。

一场车祸让两人反目

知情者说,林某与聂某早就认识,两人的关系还很不错。2004年11月19日,聂某请林某开车送聂的岳父到新民市看病,聂某的妻子同去,当车行驶至阜新大坝沟收费站时,车撞在大树上,车子被撞成两截,车祸发生后,林某没有伤着,聂某的妻子和岳父当场死亡。

此后,聂某经常找林某

要钱,或到网吧去闹。2006年,林某叫人将聂某骗到网吧,让一伙人将聂某打了一顿,聂某受伤后被送到医院。此后,林某给了聂某30万元钱,此事就此了断,两人也断绝了关系。

妻子三周年忌日他动杀机

那天,正是聂某的妻子和岳父去世三周年的日子。

聂某选了这一天公然在网吧当众疯狂枪击林某一家三口,令人心惊。

而唯一的幸存者,林某的妻子胡某将承受更大的伤痛。经检查,胡某颈部贯穿伤,子弹从左后颈部打人,右侧出来。医生说:“再向前偏1厘米,她就毙命了。”

每天无所事事的聂某曾经多次说过:“等我犯事了,死也死在这个南山上。”因为聂某的岳父和妻子的坟都在南山附近的孙家湾公墓。

在采访中,看管阜新太平孙家湾公墓的李能(化名)说,聂某在作案后曾到其妻的坟上看过。

据《辽沈晚报》

少女截去四肢仍弹琴跳舞 感人

6年前因病被迫双手双脚截肢的郭韦齐在台湾堪称网络名人,2日晚首次公开现身。今年14岁的郭韦齐以残缺的手肘弹奏电子琴,更以截断的双腿跳了一曲舞。表演时的自信神采,现场观众在感动中响起热烈掌声。

2日晚,郭韦齐用截肢后的双手弹奏《月亮代表我的心》、《雨夜花》两曲,前一首叙述她的心境。她是处女座,代表完美,但她四肢已被截断,身躯并不完美。“以不完美追求完美,”郭妈妈说,就像月亮有阴晴圆缺,郭韦齐总认为月亮最能代表她的心。

韦齐小时候就学跳舞、学弹琴,直到她因病被迫截肢,这两件事变成“梦想”,但2日晚她还是实现了这个梦想。她用截肢后的双腿踩着滑板出场,赢得全场热烈掌声;又随着《虹彩妹妹》的节奏摆动身躯、转动纸伞。她就像没有翅膀的天使,在舞台上慢慢飘舞。



郭韦齐努力演出令人动容

6年前的某一天,当时8岁的韦齐刚从学校考完期末考试回家,就出现发烧、呕吐与拉肚子的症状,接着陷入昏迷。郭妈妈与丈夫立即把孩子送到医院急救,未料隔天韦齐四肢末梢变成黑紫色,医生只得截肢以保全她的生命。韦齐昏迷14天后苏醒,体重只剩14公斤。经过康复,郭韦齐现在能穿上假肢“走路”,还会骑自行车,也学会弹琴与画画。 综合

云南4名小学生中毒身亡 惨剧

昨晚8时多,记者接到一位张生先报料:“云南昭通市鲁甸县乐红乡一小7个学生吃方便面后中毒,死了4个。”报料人自称是当地人,是从当地一位警察那里得到的消息,并说早上吃了方便面后死了3人,中午又死了1人,其他的仍住在当地卫生院,还说“警方对这件事仍在调查”。

之后,记者拨通了鲁甸县乐红乡政府办公室电话,一位

男值班员告知:“确有此事,死了4人,还有1人住在村卫生所,1人住在乡卫生院,中毒的学生都是乐红小学,是什么原因中毒目前还不能确定,要等警方调查结果出来才能告知。”

一知情人士说,事情发生在早上8点左右,几个小学生也不知道从哪里买来了一些方便面在一起分吃,课堂上便开始出现了异常反应。

据《春城晚报》

首套10元人民币工人原型现身



首套10元人民币

“这张人民币上面的工人就是我的画像。”指着一张绿色图案的10元人民币,83岁的杨琦老先生笑着说,这是一张1955年退出流通的第一套人民币10元钞。日前,上海徐汇区漕河泾街道在建立特色居民家庭档案时,意外发现社区的杨琦老先生正是中华人民共和国第一套人民币的设计雕刻制版者和参与者,也是第一套人民币10元钞票图案上的工人原型。

1948年秘密受命

在位于徐汇区康健路上的家里,杨琦老先生向记者展示了一张珍藏59年之久的中国人民银行成立时印发的10元人民币,在两个吉祥图案和四角的如意图案里,是一幅工农并肩的图景。杨琦老先生又找出了自己年轻时的照片,一对照就可以发现,图案中的工人原型就是杨琦本人。

出生于上海的杨琦当年在华北印钞厂专门从事解放区流通货币的设计、研制工作。1948年的一天,央行行长南汉宸和印钞局长杨秉超把杨琦和同事翟英找来,向他们秘密下达了重新设计、创作、雕刻人民币铜版的任务,还提出人民币票面应当尽量反映解放区和即将成立的新中国工农业生产蓬勃发展的局面。当时,杨琦和翟英经过反复思考,决定在10元、50元人民币图案上设计工人和农民形象。 据《东方早报》

设计师兼当模特

由于人民币设计印制是在完全保密的情况下进行,模特也只能在有限范围内寻找,南汉宸和杨秉超就把杨琦和翟英当时的照片以及档案报了上去,上级领导认为杨琦本来就是工人出身,翟英是农民出身,而且都长得人高马大,体魄健壮,外形英俊,当模特原型很合适,就这样杨琦被幸运地定为10元人民币上的工人模特。

“当时没有照相机,只能请画师画好像再制版。”杨琦回忆说,1948年4月初,北海印钞厂在山东五莲县红凝镇的一个偏僻小山村租借了两间放农具的房屋,开始了人民币的艺术设计。杨琦穿上工人的工作裤,戴上一顶工作帽,肩膀扛上榔头,翟英穿上房东老乡的衣服,戴上一顶用竹篾片编的凉帽,肩膀扛上一把锄头,同时请来一位40岁左右的李画师为杨琦、翟英画肖像画,经过6天才完成。随后,翟英负责工农并肩联合主景图设计创作,杨琦则负责人民币花边图案的设计创作。又经过两天,两人把主景图及吉祥、如意图案合并画在样稿上,一张10元人民币图案正式诞生。经过复杂的印钞工艺,北海印钞厂印制的第一套人民币终于在1948年秋完成,1948年12月1日开始发行。杨琦后来随军回到了故乡上海,一直在上海印钞厂工作直到离休。 据《东方早报》